

2023年  
3月1日  
星期三  
农历癸卯年二月初十  
第39期

中共涟水县委主办  
涟水县融媒体中心承办

# 涟水日报

LIANSHUI RIBAO



## 大力弘扬“四敢”精神 全力冲刺全国百强 全县高质量跨越发展双月工作交流会(第一期)活动举行

■融媒体记者 马凌云

本报讯 2月28日，“大力弘扬‘四敢’精神 全力冲刺全国百强”涟水县高质量跨越发展双月工作交流会(第一期)活动举行，发出“四敢”最强音、吹响“四敢”集结号，把蕴藏在干部、地方、企业、群众中的活力充分激发出来、智慧有效凝聚起来，打开发展新天地，续写城市新荣光。县委书记洪然，县人大常委会主任张超，县政协主席姜杰等县四套班子领导参加活动。县委副书记、组织部部长孙东主持活动。

开展双月工作交流旨在搭建互学互鉴的平台舞台，通过务实举措、分享经验、展示成果来全面提升各级领导干部推动高质量发展的本领、服务群众的本领、防范化解风险的本领，进一步激发全县干部真抓实干、奋勇争先的内在动力，为涟水加快建成全国百强县积蓄更多动能。在听取工作交流后，洪然表示，现场发言有内容、有内涵，相关单位

主要负责同志围绕县委中心工作、重点工作，聚焦难点短板，全面谋划思考、亲自推动落实，展示了涟水干部的精神面貌，展现了涟水干部的能力水平，提振了涟水干部的信心决心。

洪然指出，全县上下要充分认识到，大力弘扬“四敢”精神是提振全县党员干部跨越赶超精气神的迫切需要，是凝聚全县党员干部冲刺百强正能量的必然要求，是强化全县党员干部干事创业真本领的有效载体，按照“站稳第一方阵，争取第一位次”目标定位，加大宣传力度，营造浓厚氛围，完善保障机制，推动涟水经济社会实现高质量跨越发展。

洪然强调，要争当“干部敢为”的示范标杆。把牢“敢为”方向，聚焦“2233”发展战略，集中力量打造“产业集聚新高地，综合枢纽物流港，城乡融合示范区、美丽宜居幸福城”。

提高“敢为”标准，大力弘扬“见第一就争、见奖杯就夺、见红旗就扛、见红榜就上”的“四见”精神，始终在全市“站稳第一方阵，争取第一位次”。增强“敢为”能力，努力提升战略眼光、专业能力、干事本领，确保全县上下贯彻落实党中央和省市委决策部署态度更加坚决、成效更为显著。要拼出“地方敢闯”的卓越成绩。保持“敢闯”劲头，敢当“探路者”，勇攀“最高峰”，努力创造出更多的“榜样”“示范”和“典型”。激发“敢闯”动力，优化完善综合考评体系，通过镇街、部门分组差异化考核，真正考出导向，考出实效，考出干劲。完善“敢闯”保障，最大限度为镇街减负赋能，让镇街敢“闯”迈开步子、放开手脚。要打造“企业敢干”的一流环境。坚定“敢干”信心，建立健全企业诉求“属地吹哨、部门报到、协同处置、反馈评价”的闭环处置机制，坚决兑现各类惠企政策。优化“敢干”生态，持续深化“放管服”改革，积极打造“涟快办”品牌，让各类市场主体放心投资、安心经营、专心发展。传承“敢干”基因，大力弘扬新时代优秀企业家精神，鼓励引导广大企业家把企业做得更强、事业做得更大。要形成“群众敢首创”的生动局面。营造弘扬“首创”精神的浓厚氛围，大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，不断培育敢创新、想创新、善创新的社会新风。做优施展“首创”才干的广阔舞台，持续深化人才发展体制机制改革，以最广阔的的空间、最高效的机制、最贴心的服务促进各类人才创新活力在涟水充分涌流。

打造激发“首创”意愿的优良环境，不断提升城市的承载力和服务功能，让更多人爱上涟水、留在涟水，共同绘就中国式现代化壮阔宏图中的精彩涟水画卷。

会上，红窑镇、五港镇、东胡集镇、县农业农村局、县行政审批局和新港公司主要负责人作了工作交流，分管挂钩县领导现场进行提问并作了点评。与会人员还对工作交流情况进行了测评评议。

## 县政府党组召开2022年度民主生活会

■融媒体记者 马凌云

朱永兴在总结讲话中强调，要旗帜鲜明讲政治，坚持把讲政治体现在坚决维护核心上，坚持把讲政治体现在保持高度一致上，深入学习贯彻党的二十大精神，坚决贯彻落实中央和省、市、县各项决策部署，推动政府系统各项工作始终沿着正确方向不断前进。要从严从紧抓整改。结合会前征求到的意见和会上查摆出来的问题，开展批评指出的问题，认真制定整改措施，明确努力方向。县委副书记、县长朱永兴主持会议。县政府领导李金平、张锦辉、姜井旭、马仁慧、吴勇、吉海、张云哲、徐勇参加会议。县纪委、县委组织部相关负责同志应邀指导会议。

县政府党组对开好这次民主生活会高度重视。会前，专门制定会议方案，认真学习研讨，广泛征求各方意见，深入开展谈心谈话，深刻查摆剖析问题，精心撰写对照检查材料，为开好民主生活会作了充足准备。会上，书面通报了党史学习教育专题民主生活会。2022年召开的有关专题民主生活会整改情况和本次民主生活会征求意见情况，朱永兴代表县政府党组班子进行对照检查，重点从四个方面查找了存在的问题和不足，深刻剖析了原因，明确了努力方向和整改措施。朱永兴带头作个人对照检查，其他党组成员逐一进行个人对照检查，严肃开展批评与自我批评。

## 县第十七届人大常委会第九次会议召开

■融媒体记者 徐强

本报讯 2月27日，县第十七届人大常委会第九次会议召开。县人大常委会主任张超主持会议。县人大常委会副主任刘泽年、孙辉、周宏昌，副县长张云哲，县法院院长刘洋等参加会议。

会议传达学习了省、市人代会精神，讨论通过了《涟水县人大常委会2023年工作要点》。会议要求全体与会人员深入学习领会省市人代会精神，特别是涉及我县经济社会发展的重大问题，认真研究、精准把握、抓牢

## 红窑镇项目建设跑出“加速度”

■融媒体记者 朱云  
通讯员 樊政

本报讯 总投资3亿元年产1000台套高速螺丝成型机项目仅用5天成功签约并落户县经济开发区，这是红窑镇今年一季度以来签约的第三个重大项目，奋力跑出重点项目建设“加速度”……近年来，红窑镇始终把抓招商引资、抓重大产业项目作为“头版头条”“一号工程”，立足“早”字当头，“快”字为先，以奋发有为的精气神，铆足干劲抓生产抢进度，切实推进项目建设和招商引资，全镇正掀起产业项目攻坚突破热潮。

新春伊始，该镇以争的决心、抢的劲头、拼的姿态，加大推动的力度，加快推进的节奏，在项目推进过程中做到第一现场了解项目进展、第一时间掌握企业困难、第一速度解决存在问题，每周召开例会通报项目进展情况，全力做好项目保障，全力打响“涟快办”品牌。目前，已签约亿元项目3个，下一步，该镇将继续聚焦县委“2233”战略新部署，围绕全年招引10个亿元工业项目，不断强化投行思维、精准思维和产业链思维，提升专业化能力素质，拼搏实干、奋勇争先、全力攻坚，全力打好招商引资攻坚战。